
 

REFERAT FRA FAU-MØTE ​
2025 desember  

  
Periode  2025/2026  
Dato  021225 
Kl.  17:00  
Sted  Strømgaten 1  
Kopi  Rektor  
Referent  Pia I M Kalland  
  
TIL STEDE:  

 8. trinn    9. trinn     10. trinn    

8A  Anne-Christin Ringdal  TS 9A  Sturle Rasmussen  MF 10A  Knut Helge Brynestad  TS 

Nick Toynbee   Henriette Stokholm   Pål Endre Eriksen   

8B  Paul R. Johannese  TS 9B  Åsmund Vassel  TS 10B Faisen Sharif Osman IM 

Andreas K. Pihl   Ina Lill Skurtveit Grung   Arild Birkenes  

8C  Siri Jordal Brandtun  TS 9C  Pia Ingeborg M 
Kalland  

TS 10C  Håkon  
Gudbrandsen  

TS 

Monika Haugland   Tore Vagn Lid   Silje Mikkelsen   

8D  Frank Johnsen  IM 9D  Lotte Christiansen   10D  Tone Andersen TS 

Eirin Eikefjord   Rune Smistad   Louise Salvesen   

8E  Liz Berentsen  TS 9E  Renate Sabine 
Jacobsen  

TS 10E   Siri Øksnes  TS 

Therese Visted   Frank Tore Sæther   Cecilie Boge   

8F  Camilla Vallebona  IM 9F  Christin Vorland  TS 10F   Øyvind Telvik  TS 

Ida Hermansen  Åse Kristin Rio   Marie Stoltz   

8G  Frode Sekkingstad  TS 9G  Rønnaug Lilletveit  IM 10G   Vigleik Mathisen TS 

Emma Ølander Aadland   Håvard Haarstad    Cathrine Næss  

8H   Vibeke Kvanvik Nygaard TS       10H    Kristin Svartveit TS 

        Kathrine Nesse  
8I  Hans-Petter Hanson  IM              

Catalina Rivas                
8J  Mari Øygard  TS              

Hilde Erstad                
                   
  Fra skolen:   

Hanne Hovland, rektor 
    

  Forkortelser: TS - Til stede. MF - Meldt fravær. IM - Ikke møtt      
 ​   
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REFERAT FRA FAU-MØTE ​
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  Saksliste:  

1.​ Velkommen til eventuelt nye i FAU​
 

2.​ Godkjent referat frå forrige møte - kort om oppfølgingspunkt ​
 

3.​ Informasjon frå skulen v/rektor 
a.​ Om ballbingen og mulig drenering 

 
4.​ Informasjon frå tre av undergruppene, sjå under.  

 
5.​ Takk til FAU-medlemmer frå 9. trinn - er nye FAU-medlemmer klare til møte i januar?​

 
6.​ Saker til eventuelt  

  
  
Sak 1 Opprop​
Sjå  liste over frammøtte​
​
Sak 2 Godkjenning av referat​
Referat vart sendt ut på e-post til heile FAU for korrigeringar og tilbakemeldingar på e-post innan 21. 
november. Innan gitt svarfrist er referatet godkjent og leiar har sendt til rektor som sørger for at det 
vert lagt ut på skulen sine sider.​
 
Sak 3 - Informasjon frå skulen ved rektor Hanne Hovland 

●​ Lærarane jobbar med resultat på dei nasjonale prøvene. Resultat på nasjonalt nivå er 
synkande.  

●​ Ventar på resultat elevundersøkelsen. 
●​ Resultat på luftprøver i klasserom viser at rom med aggregat har tilfredsstillande luftkvalitet, 

klasserom med gammalt friskluftanlegg er ikkje bra nok. Kommunen må følge opp med tiltak. 
●​ Ballbingen tilhøyrer ikkje skulen og drenering. Skal det drenerast må ein finne ut kven som er 

eigar og ta kontakt. Foreløpig prioriterer ikkje FAU dette. 
 
Sak 4 - Gruppene i FAU 
 
Generelt for alle gruppene:  
FAU-medlemmer sitter i 1,5 år, det er stadig utskifting og risiko for at ein startar på nytt for kvar gong. 
For å sikre god overlevering til neste FAU-medlemmer og kontinuitet i FAU ber vi alle gruppene skrive 
ned historikk i mapper på FAU-område - 
https://drive.google.com/drive/folders/1POJBmcv_1jvhqvSz2NRvTp78Fu123KSX?usp=drive_link 
 
Oversikt over gruppene 
https://docs.google.com/spreadsheets/d/1Whhwg9vLEXH0S1QTDF2a3nTm3NdQwNxo/edit?usp=sharing&ouid=103979382116
715274192&rtpof=true&sd=true​
  
Samfunnskontakt  
Gruppa skal yte politisk press ved behov.  
Har hatt møte med Trond Tystad, vil følge opp med å be om møter med politisk 
leiing i kommunen. Det er sett av pengar til prosjektering av ny skule på Nordnes og 
rehabilitering av Rothaugen, men er foreløpig ikkje sett av pengar til sjølve 
ombyggingane.  
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REFERAT FRA FAU-MØTE ​
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Prognosane for elevtala er stigande, det er venta plassproblem allereie til hausten 
2026. Midlertidig tiltak er å utrede muligheter i Strømgaten 1 på nytt.​
​
, 
Ballkomite  
Økonomi: Tono-rekning er betalt, vi har 20.000,- meir i kaffipengar enn i fjor. Rekne 
med at ca. 30-35 elevar treng gratisbillett, dette er planen at FAU dekker inn denne 
gangen og ikkje skulen. Noko diskusjon om billettpris, 400 kr per person som i fjor? 
 
Invitasjonen blir sendt ut i løpet av veka via Vigilo, lærarane er også invitert. 
Oppslag er kome opp.. Påmelding/betaling til 9. januar 
 
Vaktplan for frivillige blir sendt ut rett før jul/etter nyttår. Audition og kåringar er i rute.​
 
 
Fundraising 

●​ Det er søkt om tilskot i år, det er også gjort tidlegare år.​
Trafikalt grunnkurs er nytt og positivt bidrag med 200 kr per deltakar som går.til Rotteballet.​
Ballkomitéen har snakka med ungdommane i komitéen om initiativ dei kan ta, blant anna 
pantedugnad. 

●​ Handelens miljøfond, plukke boss 
●​ Det kom innspel om å søke inkluderingsfond 

 
 
Sak 5 Utskifting av FAU-medlemmer 
Vi treng ny nestleiar og sekretær - det blir tema i neste møte i januar. 
​
 
Sak 6 Ymse 
Skolefotografering. Rektor har hatt møte med Lima Foto som ønsker å selge seg inn. Vurdere å endre 
eller fortsette med samme. Kan tidligast endrast i 2027. FAU-leiar følger opp.​
 
 
 
Neste møte er 6. januar kl 17 i Strømgaten 1 
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